

Аналитическая справка по реализации мероприятий, посвященных 80-й годовщине победы в Великой Отечественной войне.

В преддверии празднования 80-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Кахская основная общеобразовательная школа» прошли мероприятия, направленные на укрепление нравственно - патриотических качеств, формирование знаний обучающихся о ВОВ через различные виды деятельности. Вся работа проводилась с целью патриотического воспитания детей, любви к своей Родине и уважения к людям, которые завоевали Победу.

В январе 2025 года в целях развития интереса к историческому прошлому нашей страны через изучение событий Великой Отечественной войны и сохранения памяти о подвигах защитников Отечества было оформлено школьное пространство на тему: «80-летие Победы в Великой Отечественной войне»

На сайте общеобразовательной организации был размещен информационный баннер, посвященный 80-летию победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., так же был создан информационный блок «80 лет Великой Победе».

В целях создания в представлении учащихся исторически сложившегося образа защитника Отечества, достойного памяти и уважения потомков **27 .01. 2025** года был проведен урок мужества, посвященный Дню воинской славы России, на тему «Блокада Ленинграда». Так же **21.02. 2025** года прошел урок мужества, посвященный Дню защитника Отечества и годовщине начала специальной военной операции, на тему «Ратная слава героев российской земли». Урок мужества — это мероприятие, направленное на повышение духа патриотизма среди подрастающего поколения. Такие уроки уже давно в школе стали традиционными. Они позволяют нам прикоснуться к славному героическому наследию наших предков.

На урок были приглашены гости: начальник ИПСЧ ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по РД майор внутренней службы Магомедов Шарапудин Гамзатович и дознаватель ОНД и ПР №17, старший лейтенант внутренней службы Гамидов Мурад Мидадович.

Для всех обучающихся **10.03.2025** г. в школе был организован показ фильмов, посвященных защитникам Отечества «Сила матерей», «Сила в единстве». По мнению ребят, фильмы про войну помогают молодому поколению, осознать то, что происходило в те годы. Война — это экстремальная ситуация, при которой характеры людей с их лучшими или худшими качествами проявляются особенно ярко. У современного поколения духовные ценности несколько изменились. Но понимание настоящего патриотизма, героизма, любви к Отечеству передавалось из одного поколения в другое и сохранилось на уровне генетической памяти. Военные фильмы побуждают молодого зрителя сопереживать, сострадать, сочувствовать героям.

В целях приобщения молодого поколения к героической истории Российского государства и подвигу народа в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, воспитания уважения к памяти его защитников учащиеся школы **12.03.2025** г. приняли участие в муниципальном смотре-конкурсов репертуаров школьных театров «Защитник Отечества - герои всех времен».

В память об огромном подвиге перед человечеством на нас лежит ответственность воспитать уважение к великому празднику у наших детей.

И.о. директора МКОУ «Кахская ООШ»



С. М. Магомедова